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Eναρκτήρια συνάντηση του χρηματοδοτούμενου από την Ε.Ε. έργου
"BeneVict".

Στις 7-8 Ιουλίου 2022 στις Βρυξέλλες πραγματοποιήθηκε με επιτυχία η εναρκτήρια συνάντηση του
χρηματοδοτούμενου από την Ε.Ε. έργου "BeneVict".

Ο Ευρωπαϊκός Οργανισμός Δημοσίου Δικαίου (European Public Law organization - EPLO) συμμετέχει
ως εταίρος στο νέο έργο BeneVict ["Analysis of benefits of full implementation of the Victims'
Rights Directive - Ανάλυση των πλεονεκημάτων από την πλήρη εφαρμογή της Οδηγίας για τα
δικαιώματα των θυμάτων "] που χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (Γενική Διεύθυνση
Δικαιοσύνης και Καταναλωτών, πρόγραμμα CERV). H Victims Support Europe (VSE) ηγείται της
σύμπραξης που περιλαμβάνει είκοσι τρεις οργανώσεις-εταίρους σε ολόκληρη την Ε.Ε.

Το έργο BeneVict έχει ως στόχο να υποστηρίξει την Ε.Ε. και τα κράτη μέλη στη μελλοντική τους δράση
σχετικά με τις κοινές αξίες και την εφαρμογή της στρατηγικής της Ε.Ε. για τα δικαιώματα των
θυμάτων, καθώς και να υποστηρίξει τα κράτη μέλη στην ανάπτυξη των δικών τους εθνικών
στρατηγικών.

Το έργο θα συλλέξει στοιχεία σχετικά με την κατάσταση της πρακτικής εφαρμογής της Οδηγίας για τα
δικαιώματα των θυμάτων σε ολόκληρη την Ε.Ε. και θα προσδιορίσει τις πρακτικές συλλογής δεδομένων
στα κράτη μέλη σχετικά με τα θύματα και τη θυματοποίηση.

Το έργο θα έχει επίσης ως στόχο, για πρώτη φορά στην Ε.Ε., να προσδιορίσει το κόστος της
θυματοποίησης και τα οφέλη της υποστήριξης των θυμάτων σε τέσσερα κράτη μέλη και συγκεκριμένα,
την Εσθονία, την Ολλανδία, την Πορτογαλία και την Ισπανία.

Τα πορίσματα του έργου θα χρησιμοποιηθούν από τους εταίρους με σκοπό τη διαμόρφωση
συντονισμένων δράσεων υπεράσπισης και ανάπτυξης ικανοτήτων, που θα τους υποστηρίξει στη χρήση
των αποτελεσμάτων του έργου για την προώθηση των δικαιωμάτων των θυμάτων στις χώρες τους.

Μια εκτεταμένη προσπάθεια για τη διάδοση των αποτελεσμάτων του έργου θα λάβει χώρα καθ' όλη τη
διάρκεια υλοποίησής του, και θα διοργανωθεί στις Βρυξέλλες ένα τελικό συνέδριο του έργου για την
προώθηση των τελικών αποτελεσμάτων.
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